
Mairie d'Orsay Election PRESIDENTIELLE 2022      1er tour  10/04/2022

Bureau 1.Hôtel de Ville
2. Maternelle 

Centre
3. Maternelle 

Centre
4. Primaire Centre 5. Primaire Centre

6. Primaire 
Guichet

7. Primaire 
Guichet

8. Maternelle 
Guichet

9. Primaire 
Mondetour

10. Primaire 
Mondetour

11. Maison de 
Quartier PMF

12. Maison de 
Quartier PMF

TOTAL

inscrits 980 981 988 1009 903 869 957 962 767 834 798 1013 11061

Emargements 779 797 804 753 719 800 820 646 688 667 790 8263

Votants 823 779 797 804 753 719 800 820 646 688 667 790 9086

Non votants 157 202 191 205 150 150 157 142 121 146 131 223 1975

% 84,0% 79,4% 80,7% 79,7% 83,4% 82,7% 83,6% 85,2% 84,2% 82,5% 83,6% 78,0% 82,1%

Blancs 8 11 6 7 9 8 7 5 10 7 17 13 108

Nuls 3 5 2 6 3 4 3 2 1 2 5 2 38

Suffrages exprimés 812 763 789 791 741 707 790 813 635 679 645 775 8940

1 2 1 2 1 3 3 3 5 4 2 4 31

0,1% 0,3% 0,1% 0,3% 0,1% 0,4% 0,4% 0,4% 0,8% 0,6% 0,3% 0,5% 0,3%

19 19 21 31 15 21 15 20 23 15 12 23 234

2,3% 2,5% 2,7% 3,9% 2,0% 3,0% 1,9% 2,5% 3,6% 2,2% 1,9% 3,0% 2,6%

259 306 250 231 257 259 290 315 231 277 213 264 3152

31,9% 40,1% 31,7% 29,2% 34,7% 36,6% 36,7% 38,7% 36,4% 40,8% 33,0% 34,1% 35,3%

20 17 11 17 9 13 16 14 11 11 21 11 171

2,5% 2,2% 1,4% 2,1% 1,2% 1,8% 2,0% 1,7% 1,7% 1,6% 3,3% 1,4% 1,9%

72 64 63 63 33 39 52 47 44 53 75 99 704

8,9% 8,4% 8,0% 8,0% 4,5% 5,5% 6,6% 5,8% 6,9% 7,8% 11,6% 12,8% 7,9%

60 50 45 48 51 33 47 57 51 38 34 47 561

7,4% 6,6% 5,7% 6,1% 6,9% 4,7% 5,9% 7,0% 8,0% 5,6% 5,3% 6,1% 6,3%

204 152 243 232 189 182 200 180 152 146 166 201 2247

25,1% 19,9% 30,8% 29,3% 25,5% 25,7% 25,3% 22,1% 23,9% 21,5% 25,7% 25,9% 25,1%

17 16 23 17 22 24 16 24 13 13 14 19 218

2,1% 2,1% 2,9% 2,1% 3,0% 3,4% 2,0% 3,0% 2,0% 1,9% 2,2% 2,5% 2,4%

63 72 62 75 96 75 71 89 46 69 39 51 808

7,8% 9,4% 7,9% 9,5% 13,0% 10,6% 9,0% 10,9% 7,2% 10,2% 6,0% 6,6% 9,0%

72 56 45 58 59 46 60 54 53 38 53 36 630

8,9% 7,3% 5,7% 7,3% 8,0% 6,5% 7,6% 6,6% 8,3% 5,6% 8,2% 4,6% 7,0%

8 3 6 7 3 3 10 4 3 6 6 5 64

1,0% 0,4% 0,8% 0,9% 0,4% 0,4% 1,3% 0,5% 0,5% 0,9% 0,9% 0,6% 0,7%

17 6 19 10 6 9 10 6 3 9 10 15 120

2,1% 0,8% 2,4% 1,3% 0,8% 1,3% 1,3% 0,7% 0,5% 1,3% 1,6% 1,9% 1,3%

M. Philippe POUTOU

M. Nicolas DUPONT-AIGNAN

M. Eric ZEMMOUR

M. Jean-Luc MÉLENCHON

Mme Anne HIDALGO

M. Yannick JADOT

Mme Valérie PÉCRESSE

Mme Nathalie ARTHAUD

M. Fabien ROUSSEL

M. Emmanuel MACRON

M. Jean LASSALLE

Mme Marine LE PEN


